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https://www.100test.com/kao_ti2020/641/2021_2022_CIA_E7_BB_

8F_E8_90_A5_E5_c53_641738.htm 1.那些没有变成产成品、同

时经济价值很小的投人材料被划分为 A:废料。B:废品。 C:次

品。D:损耗。 2.假如某公司在考虑15％的资本成本后仍存在

正的净现值的投资项目，那么，可以推断 A:该项目的会计上

披露的回报率大于15％。B:项目内部收益率等与会计上披露

的回报率. C:资产的偿还期短于资产的寿命.D:项目的内部收益

率大于15％。 3.8年后的$100，000按10％贴现是$46，650。如

果$100，000投资，相同时间相同利率的话，价值会变成多少

？ A:$46，650。B:$100，000。 C:$146，650。D:$214，360。 4.

面对两个独立的项目，某公司可以接受其中一个或两个或一

个都不接受，在使用NPV和IRR来评估这两个项目时，下面哪

些说法是准确的? A:对于两个独立项目，NPV和IRR的结论总

是一致结论。B:假如第一项目的IRR高于资本成本，那么，第

一个项目应该被接受，而第 C:假如NPV法接受第一个项目，

那么IRR可能接受或拒绝这个项目。D:假如NPV法接受第一个

项目，那么IRR不会接受这个项目。 5.使用安全软

件(SecuritySoftware)的主要目的是 A:控制对系统资源的访问

。B:限制安装未经许可的工具软件。 C:检测病毒的出现。D:

对应用程序中职责分离的监控。 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


